
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Bugspoiler 

FZ-6 04-06/ S2 07- 
(RJ 07/14) 

Bestellnummer: 
 

6530325 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
3x Haltewinkel   4x Mutter M5 
7x Kunststoff-Unterlagscheiben M5 7x Schrauben M5x15mm 
4x Gummi-Distanz 6 x 5  1x Schraube M 8 x 40mm 
1x Mutter M8     
    
Montage des Bugspoilers: 

 

 
 
1. Befestigen Sie alle Haltelaschen gemäß Bild 1-4, 

Schrauben nicht festziehen 
2. Verbinden Sie die zwei Bugspoilerteile mittels der 

Aluminium-Look Platte, mit 4x M5 Schrauben, 
Unterlagscheiben und M5 Muttern. 

3. Montieren Sie den Bugspoiler mittels den übrigen 3x M5 
Schrauben an den Haltern. In Fahrtrichtung rechts (Bild 4) 
wird der Spoiler an der Originalaufnahme, mittels 
Originalschraube befestigt. Bei der Montage müssen an 
allen Aufnahmen die Gummi-Distanzen zwischen Spoiler 
und Halter montiert werden 

4. Richten Sie nun den Bugspoiler in der endgültigen 
Position aus und ziehen Sie alle Schrauben fest 

 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Bitte beachten Sie des weiteren wichtige Montagehinweise im TÜV-
Teilegutachten S. 13 

 

 

 
Stand:  

24.03.09 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Befestigung hinten links Befestigung hinten links 

  Befestigung vorne rechts 

  Befestigung vorne links 


